
Monsieur et Madame Dupont

1, rue de la forêt

60260 Lamorlaye

A l’attention de Monsieur le Commissaire Enquêteur

Monsieur LEFEBVRE
Hôtel de ville

60260 Lamorlaye

Lamorlaye, le 24 juin 2013
Objet : notre avis sur le PLU de la commune de Lamorlaye

Monsieur le Commissaire Enquêteur,

Avec ma famille, nous avons choisi d’habiter dans le quartier de XXX à Lamorlaye pour jouir de toutes les richesses environnementales de notre commune, ses espaces boisées et sa faune remarquable, ses rivières et sa quiétude si convoitées aux portes de l’Ile de France.
Il y a peu de temps, j’ai découvert le contenu du PLU mis à l’enquête publique qui met en danger notre environnement et notre cadre de vie.
Aussi je vous prie de bien vouloir enregistrer notre avis défavorable au PLU présenté lors de cette enquête publique.

Cet avis est motivé par les éléments suivants :

Tout d’abord, je déplore de ne pas avoir été concerté avant l’Arrêt du PLU sur un projet qui touche directement mon quartier : ceci aurait mérité des réunions publiques, telle que celles organisées pour le précédent PLU. Les documents d’urbanismes que j’ai consultés sur le site à partir de janvier 2013, sont très différents de ceux que j’avais consultés lors de la mandature précédente en 2007.
Pourquoi n’y a-t-il pas eu de réunion pour expliquer tous ces changements ? 
Grâce à l’association ACVEL, j’ai eu connaissance du projet de construction de logements sociaux sur un espace vert et boisé, classé en Espace Naturel Sensible, en ZNIEFF et en bordure de la Vieille Thève. Comment peut-on sacrifier cet espace, situé aux portes même des Marais du Lys et à proximité d’une zone Natura 2000 ?

Je suis également étonné de voir qu’un pôle équestre est prévu entre les 2 rivières au lieu-dit de la Grande Seigneurie. Les risques de pollution par le fumier de cheval ont-ils été pris en compte ?

Les habitants à proximité auront-ils des nuisances ? La loi autorise –t’elle un tel projet ? Toutes ses questions sont sans réponses.

Je vous prie de bien vouloir transmettre à la municipalité toutes nos inquiétudes et de faire appel à votre bon sens et votre impartialité pour motiver l’avis que vous formulerez à la fin de l’enquête publique.
Veuillez recevoir nos salutations les plus cordiales


